A0 B2 ol2etde] HY

=I5 A
& A7 7|5}t 5:1-22:20/7F%: 412%
(H9): ot 5-117)

—_

2Ee 13 W Uolglo] “olRel: Fo] MAIEA T2 AEA] T Aol a4 ohst
ot ol =Riziell 1 slgite?
( :

d
élﬂ
mlo

N—

2. AtEot A ofle] vl £solEe] ol e 71 slof A dofuba ot Zlof ol=e 2=
T3] oF AR /IR Y
C )

3. “olgte] ok @] 419l el 37} Gt o] Holhar
()

i

rr

4, ofgebt 9o Mg TP 1) “Solrt AGRSE W fzste] Hel F 8L %ol
ofgteb Uelg hAsr e
)

(9 gt 12-173)
. o%—o}owu Aleel] ofe} stAtlo] g ol aeills: o8 shol" e
C )

6. “amo] 11 73 LAke] BE P o]gel HA7|o| ofBA ol Lie?
( )

7. “§TI% ol 4lo] o] deto] ofs S0} ofelell olxell glo] wo] TS el s tar
()

(H*H sl 18-2273h
8. “Sl2710F 9 AKE el S 9 Yt Sefebd] frt BE Aug
()

o

aee AN e Ada?

9. "delde] ofg viE & FEHLedo] suopt HET e Sl TRt RO Al Euie?
C )

10. “gAlop7} flofl tokd wiof o] TAle} oAl 2 dS X[ s
C )

AR o

Jars: “vsie Sol us] ofgt ol wit 1] Welsh gels A71E Wt 13 dzolA
Holn & o] & AAAER sl Hgt RE SudE Fofet shylort. (Yt 17:13)

o



202081 4% SN

205 vkl AmArel

Al b= A

& A7 AF=FA 15:1-20:38/4: 268%

(39 & 15-16%)

1. 27} Aofd) ZTA] viple} vEgo] “AM= Al] tfFo] oz} ZepAy Hipl= FE d2lal e
Bl fEZ22770497 (1)

2. 23} 7imofeln] ufgolpl] “Aeio] obolol] WAL Hel] FV| shs. vl T olpas] 7t
sl oflskbar (¢ )

3. WS wlo] vkt Uep} slwsta shpde ofgA il 2550l vl sige?
C )

(H¢): 9 17-18%)

4. ““)=Fo} AR glizyrl] = ARHEL} o ( Jololq 7FHgH HRe.02 BAS wiy o]Z]
J=A7Fsto] dupct 4782 Aotk svka?

C )

5. “uhgo] ofelolA] A5}E Z|celht & Aol Folo] 7hEet 21 Bl uRSe] Hsjolslgtar
(@)

6. “uheo] 9% Aglo] glonE oflolA] lelE ZHeF 1 star
()

(9 3B 19-20%)
7. HEZo] o 4e] “Ftic AYofA dulth FFEsto] offo] W § FokS sl ofAloto]] A= A=
. Ol RS ErEr Al iukg?

( )

8. HE2o] dRA o7 Zopl] Ao “Ap|E B2 A Zo4 dug|et 5 T ARRS nHA|euER
B A7k obijolell Wk B glor e
«C )

0. Hl=29] FarkEo] “Fard Fofl WA iz wut S Rofl ojfe]l k= IS0l 7P ofRlE
mERve? ()

10. ko] ole: F=SelPl st D7lle] Ubt Adet Jid 414 el =E= 7 Alre ool 2k
ZIRFasiga? ¢ 0 )

SAEE e I 7k e fHRE Al AAME JAY FFAAY £oz 22

AXA oSt (F 17:24).



